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Θέμα: Κίνδυνος για τη δημόσια υγεία η απουσία Βάσης - Τομέα ΕΚΑΒ με έδρα την

Αλεξάνδρεια. 

 

Κύριε Υπουργέ, 

η απουσία συνεχούς κάλυψης των επειγόντων περιστατικών υγείας επί 24ώρου βάσεως με

ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ για το Δήμο Αλεξάνδρειας Ημαθίας, είναι ένα πολύ σοβαρό και χρόνιο

πρόβλημα, το οποίο έχω θέσει από την αρχή της προηγούμενης κυβερνητικής θητείας. 

Μάλιστα, στις 11/01/2023 κατέθεσα τη με αριθμό πρωτοκόλλου 931 αναφορά μου προς τον

τότε Υπουργό Υγείας, επισυνάπτοντας το Υπόμνημα του Σωματείου Εργαζομένων ΕΚΑΒ Ημαθίας

“ΠΡΟΟΔΟΣ”,  και  επισημαίνοντας  από  τότε  ότι  τίθεται  ζήτημα  “ζωής  και  θανάτου”  για  τους

ασθενείς,  αφού  η  τραγική  υποστελέχωση  του  ΕΚΑΒ δημιουργεί  τεράστιους  κινδύνους  για  τη

δημόσια υγεία στην Ημαθία και δή στην Αλεξάνδρεια. 

Επιπλέον,  όπως  πολύ  καλά  γνωρίζετε,  το  φλέγον  αυτό  θέμα  το  έθεσα  και  σε  εσάς

προσωπικά, τονίζοντας ότι μέγιστη προτεραιότητα θα πρέπει να είναι η δημιουργία Βάσης – Τομέα

ΕΚΑΒ στην Αλεξάνδρεια, προκειμένου να καλύπτονται άμεσα όλα τα έκτακτα περιστατικά και να

έχουν ταχύτατη διακομιδή στις δομές υγείας.
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Είναι δεδομένο, ότι  σε μία περιοχή όπως η Αλεξάνδρεια Ημαθίας,  με πληθυσμό 60.000

κατοίκων, είναι απαράδεκτο και άκρως επικίνδυνο να υπάρχει κάλυψη με ασθενοφόρο μόνο 8 ώρες

από  Δευτέρα  έως  Παρασκευή,  και  τις  υπόλοιπες  ώρες  της  ημέρας  και  ολόκληρα  τα

Σαββατοκύριακα να πρέπει να διανύσει το ασθενοφόρο μία απόσταση τουλάχιστον μισής ώρας από

τη Βέροια.

Όπως  γνωρίζετε  πολύ καλά,  σε  υπερεπείγοντα  περιστατικά  είναι  κρίσιμο ο  ασθενής  να

λάβει  κατάλληλη  ιατρική  φροντίδα  και  τις  πρώτες  βοήθειες  τα  πρώτα  λεπτά  εκδήλωσης  ενός

περιστατικού, και κάθε λεπτό που περνάει μπορεί να καταστεί μοιραίο για τη ζωή του ή την υγεία

του.

Κατόπιν των ως άνω, ερωτάσθε κύριε Υπουργέ:

1) Σε ποιές ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να συσταθεί άμεσα Βάση-

Τομέας ΕΚΑΒ στην Αλεξάνδρεια Ημαθίας;

2) Σε ποιές ενέργειες  προτίθεστε να προβείτε,  ώστε μέχρι  την ίδρυση της  ανωτέρω

Βάσης  –  Τομέα  ΕΚΑΒ  στην  Αλεξάνδρεια,  να  καλύπτεται  η  περιοχή  επί

εικοσιτετραώρου  βάσεως  καθημερινά  με  ασθενοφόρο  του  ΕΚΑΒ,  ώστε  όλοι  οι

πολίτες  να  αισθάνονται  και  να  είναι  πράγματι  ασφαλείς,  γνωρίζοντας  ότι  σε

περίπτωση  ενός  έκτακτου  και  επείγοντος  περιστατικού  θα  έχουν  την  ιατρική

φροντίδα που δικαιούνται, και την οποία το Κράτος οφείλει να τους παρέχει;

Ο ερωτών Βουλευτής

Αναστάσιος Σ. Μπαρτζώκας

Βουλευτής Π.Ε. Ημαθίας 
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